POLITYKA PRYWATNOŚCI 
Polskiego Związku Curlingu

25 maja 2018 wchodzi w życie Rozporządzenie o Ochronie Danych Osobowych.
Polski Związek Curlingu zobowiązuje się do zachowania prywatności oraz ochrony danych osobowych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Gromadzimy i przetwarzamy dane osób związanych z ich aktywnością w zakresie curlingu.  Informacja o polityce prywatności może być aktualizowana.
 Możemy gromadzić i przetwarzać następujące Państwa dane osobowe, imiona, nazwiska, adresy zamieszkania, dane lokalizacyjne, numery pesel, numery dowodów osobistych, paszportów, numery telefonów, adresy mailowe, dane dotyczące konta bankowego, dane zdrowotne, historię osiągnięć sportowych oraz wszystkie inne dane niezbędne do prawidłowej realizacji celów statutowych Polskiego Związku Curlingu. Dane wykorzystać możemy również w celu wykonania obowiązków nałożonych na nas przepisami prawa.
Gromadzone i przetwarzane dane mogą być udostępniane osobom, przedsiębiorstwom, organizacjom, instytucjom, organizacjom administracji publicznej, upoważnionym organom państwa, innym tylko w zakresie realizacji statutowych obowiązków Polskiego Związku Curlingu. 
Nie udzielamy żadnym innym osobom trzecim dostępu do Państwa danych z wyjątkiem zakresu wymaganego przepisami prawa lub zgodnie z naszą polityka prywatności.
Przechowujemy Państwa dane wykorzystując zabezpieczenia fizyczne i techniczne, tak aby zapobiec nieuprawnionym dostępie osób trzecich, zniszczeniu, ujawnieniu danych. Pomimo tego, że podejmujemy działania mające zapobiegać temu ryzyku, to nie jesteśmy w stanie zagwarantować pełnego bezpieczeństwa.
Państwa dane przechowujemy przez cały okres współpracy (relacji) oraz przez wymagany prawnie okres obowiązujący w Polsce (wymagania prawne i podatkowe).
Mają Państwo prawo do żądania do dostępu do Państwa danych osobowych, żądania usunięcia danych – z zastrzeżeniem innych obowiązków prawnych lub umownych, korekty danych, przeniesienia danych, sprzeciwu wobec przetwarzania danych oraz ograniczenia przetwarzania.
W przypadku pojawienia się pytań lub wątpliwości prosimy o kontakt na adres mailowy PZC: sekretariat@pzc.org.pl.
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